2
O
£
0
.

o

B R EF S ENX

SUIINGIY JINDWYHVH

@ BERBEBHERAD

Main Drive

BEHMBERMABERAT

EKSE 1E1EA HSINCHU SCI. PARK |

300764 TH 2EEFE— 1155212
2F.,No.11, R&D Rd. |, Hsinchu Science
Park, Hsinchu City 30076, Taiwan

EoF TEE 15 TONGLUO SCI. PARK |

36645HE RAFIAME 2RE R/ H205%
No. 20, Tongke 6th Rd., Tongluo Science
Park, Miacli 36645, Taiwan

B DL R A 1 i B ek
AR /D I iy

Tel: +886-37-983936 Fax:+886-37-983988

Email: maindrive2018@maindrive.com.tw H A R M 0 N I c R En u c ER s
Website: www.maindrive.com.tw HREH

WEBSITE




Main Drive
BEMERMERALA A

_._q——'—“w—ﬂ..

B S B2 2 HH

About Main Drive

SR REEAURER R RIERE A

BRERK RN BERATIMIIA 2018 F 108 » BEL EREHIE AREIELHE (Robot
Joint Module) k& & miE % (Harmonic Reducer) » B TSEE « 5&# - 2288/
SHREE) FNEE  SRANSHERSARPEGENRERSARSEH
EfE - EEBEEESREE > BRERARIRKERES - BRCEETKREEE
SEZFER  RHERETENBRASE

MlRI.EEi:Lii @&3“’&?‘ =

R

EmiRiEEA

EmFIER

SR

CONTENTS

Main Drive .
MAIN DRIVE CORPORATION

FRL=
CGAA

#E -
CGUH

HEER

CGGH

1R =43
HGAA

PEE!—RE=C
HGUH

MR % -+ FiBiE
HGSO

R B A B
HGUJ

MEBYRS 5 I0- 2=
HGSH

FEH




®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

@ Main Drive Main Drive

o5 7 o 4 B55 [ I

o Emftk
< BH) > BB < HEBEE
© SIS > TEESEAGFTHRR  © BUE - RS
< B

< BEE AFEXES

o RASEE
7 an 2E B 05 RS IS ARG
< HEBA/MBER ~ ENRIiH
< EBMTHH o RTH p—
< FEFSOMHE - PCBHH =
© © o o0 o

iR RSB R IR

sHR R ERNESREEN ARRELELETMETHNEENGEH SN - ERRT RS

®T WA
FRAIEEREEL - ERFREERERANERBERES FE—EHBOEK - MER" HREE”

EmiRR MD : SEBRER T

ES i CG : 1R3!/ HG : 183
AA D =
uJ : EAE

UH : —fE= » AR RBRNHPEH

HEHFN
GH : =@

SO : S » IBERBRE S +F BRI

SH : BT » BRI FGESPTH

o REBHRIHR o WEL B o A SRR o W B BRAN | WSITI0RAER 32040
et 5 B B SHHESO0RE 5 5 S 3180/ » SR TI60 - — o580~ 100 - 120 - 160
Hus > G Rt ARG (BT Aa S} B ZH RIS T
RSB (BB AT S5 8 —(E , BRI RS S

(8 SHEBHTTEE




-@ Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

& m YR

F2 CG

128 HG

ﬁxwfmn J;%%ﬂﬁﬂ
Ea

_#THE —Ffﬂﬂ

%%15@
(EE+FBIR)

REEE

oBEERE
FEHFIIMEERT - RRHHAESIER R AR -

Berror = Boupue Bioput /R o (HEHIRZ (arc-min) =

Oerror © 1HENERE 5

Bourpur - BIHAE %

Binpu : BIABE g

R :RiEH >50 [ 15|15 1 | 1| 1|1

e 90 ' 180 270 360
mEEEAE (E)
o ¥iREh

SEOBURL R B MR AV IR BN R BV EERE MG - SAER KRB B AR A eS8
MIEEIREN E & E L LR » EESHREELNIRINKA - 15 > FARRHERIREER > @F)
SR SRR S ASEREIWIAS

; f o ERRRREERIREEZE(ZH)
e 1R T K © SRR (N rad)
2t vV J 2 J afEt(kgm?)
N :BAERrpm)
o BFHEXK
A B E » 8 HimEES B EHEE R B EEREHE - &
FRmHhRRNEAEHOEEER - HEAE
o [HEFRE (arc-min) /,:;;fijj%ieff
1 r/ )/.:'/’
| ————— 6
y /'/ 4
. : o e
280 1 o
o BT IRE

EEEB AR (2000 rpm) T » SESIRFFEIEMHRASTHRIE ©

© RYBhIRAE
FEWT > BHARIES - ASEIAIEMEE BIRRE | 25°C) -




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

I RIESE REEE 1

o [IfE o EATIEERIE

B ARBE » @SN Err T F MM A E - BEhEE LR - AAEMEASHNHERECHESE KX o
REHRME
) "
| S
I.' \I .'!Il. |
] { \ | |
mEE M| \ [\ (¢ ‘ l LS|
‘ ﬁ II\I J'I "\III ; > > s i w
f%'-L.IJ: II\‘ II"' II é iﬁi ﬁ
A y L5z ﬁi 5‘%
e . - ) B o2 B
8: Ks / /
W |/ ‘
Ki @ 4BSE 0 B T.mIME(E g \ \. ; -' B4R
| Ka @ $BSE T BT MBIHE(E & " /
6 [t Ks © Tab{EBIBINEGE
// K

P B
o BRRE i th R AE
FERRTE S ABHE (2000 rpm) T » LS RBRIEHNBABHHRIE o

o BB iRIE
mEET o BHARIES RSB ERIRRE | 25°C) -

| 1 "
e 20 N N e
' R RR IS TE R & T BB R S TR P R VS A RIE (IRIBIBRE | 25°C)

T4 T2

T Nm 2.0 3.9 7.0 14 29 54
i Nm 6.9 12 25 48 108 196 o B 1B By Bhas4E
.

- ::;’ o e - = > - FEHT » BHHBIEE - RS SR RIEE (BERE | 25°C) -
50 Ks x10* Nm/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18 o gﬁ E m)\ ig E

0: x10*rad 5.8 49 52 5.5 55 5.2 58 A O S o

0. x10“ rad 16 12 15.4 15.7 15.7 15.4

Ki x10* Nm/rad 0.47 1 1.6 31 6.7 13 ol:E{E

Ke x10* Nm/rad 0.61 14 25 5.0 11 20 3 A T TR R R ] i = o
>80 Ks x10* Nm/rad 0.71 16 2.9 5.7 12 23

. x10* rad 41 3.9 44 4.4 44 4.1 o=

0: x10*rad 12 9.7 11.3 1151 11.6 11.1 7ERATE B 8 BIRAE I TR R AR o

i o7



-@ Main Drive Main Drive
® MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

35 35

WARMUBELNERAXRERR

RERKSE RERRGE

- HEERRBERHMSES - | AEREEEZRNEGS -

= EERENE [
| 7
[ = 2 =]
[
4 A
! il 7 —
CGUH | = - o ¢ J HET

REHH= T~

R EZRNESS © KT EADERHEAES © 5 N EREREHARSEAGEETIEN TSR BNREBEER o
== ] —,
=N : o RS f430(CGAA)
E ~ EERRAE T L ~
1Ja]A

[ E 2
14 5_“5 = _ R %

A

— =1  |me

H7

A

CGUH =1

L BEERKENTEERSRY » SRENSRENRY - REESRKEE - CETINRZ
RREIEFER : : . = = = '
2. AR EBREINBENHTEREESR L > AU —BFR—BHEEIERA - £8 g EA OEl




®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

.@ Main Drive Main Drive

73 3

ﬁﬂ—ﬁ%ﬁ(ceuu)\ 1242 24 E

la[a] EE REHHABRENERERUTEERMOEK » DRFEENSIEHRE

FREL=530(CGAA)

/ o TENEE | (mm)

el
{

FATEEEL

1c[A]
BB =30 (HGAA)
©[« d[A] [LIbJA]
) EE
| @E—% - RERE (mm) ZHER
[LTe[B] Oloq[B] MAM 14 17 pi] ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40

i
g |

0.017 | 0.024 | 0.026 | 0.026
0.013 | 0.014 | 0.016 | 0.016

H6
H7
hé
F__'

0.027 | 0.035 | 0.042 | 0.048
0.019 | 0.022 | 0.022 | 0.024
0.017 | 0.024 | 0.026 | 0.026
0.020 | 0.024 | 0.024 | 0.032
0.044 | 0.047 | 0.050 | 0.063

RERMER

j'ﬁ'é'i‘é’—ﬁ%iﬁ(HGUH)/ﬁﬁi)\ﬁﬂliﬂ(HGUJ)/FE%E.E%(HGSO)/FQ,E;\:(HGSH)

EE

el [B]
ot i
[ —1 "
a0 Ole b[B| A
{{  RERTER * REAER
B ¥ R+
3 2 - - RERAE (mm) ; | @R
C j T B{LJ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 BRNE
@i 0.017 | 0.024 | 0.026 | 0.026 ###PCD(mm)
—F— s % 0.044 | 0.047 | 0.047 | 0.050 ZEHBE(Nm) 4 3 ; . ZEHE(Nm)
5 e S 0.020 | 0.024 | 0.024 | 0.024 {SIEHRE(Nm) {SIEHRE(Nm)




S\ Main Drive

.@. MAIN DRIVE CORPORATION

35

R —pe

#(CGUH),

REeH LA

« RREHIERN

R~
BRRT
BERHE

##PCD(mm)
R EHIE(Nm)
{BIEHE(Nm)

‘14

FRLER(CGGH)|

REHE(Nm)
{SIERE(Nm)

o EE AR

LEGHEM

LEAER

* ZEAER

BERRY
BERHE

$242PCD(mm)

EEHRE(Nm)
{RIERIE(Nm)

BRRT
BRyE
Z42PCD(mm)
ZEHE(Nm)
{SiEHRIE(Nm)

* ZERNEHR

1EEI ={#3IU(HGAA)

s RREMER

TRRER

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

3

0

TL"

el

EEHRIE(Nm)

{HRHE(Nm)

1g&I—BE=t (HGUH)

5 (HGSO)

AU (HGUJ)

53X (HGSH)

o ZRRMEER
Rt
#i2R

TR FM G

* REAER

SRR
BERHE

1242PCD(mm)
EEHE(Nm)
{SIEHE(Nm)

RENER

BRRHE

EPCD(mm)

ZEHIE(Nm)

{§iEHE(Nm)

R
BRHE
i##2PCD(mm)
FEHHE(Nm)
{§iEHE(Nm)




-@ Main Drive Main Drive
® MAIN DRIVE CORPORATION

MAIN DRIVE CORPORATION

AR E

TR EEARRETHERREEBREIENEBEEREE

FRBARSG AN EH

A= #£30 CGAA R —§8 CGUH REKERE || ESSBERE | | HSETRS
ERFEENARTE L _;gg%gg_ A AR 7 BHERES
I 4%%%%%%¢ \ A | ] r— WAL

: 7% 7 vl . | 2R
E%ﬁ%%%%{______ AN | | g T
1 T A
E— B hPAA
1ER S HGSO g S HGSH SERNEAREERERE
- @A | CGAA/CGUH | Efig

o |

@RAsE
BT
WIS bR
RBWTRE

« EAKE : HGSO/HGSH

Bfi:g
= |

HBA PR

HAZEA L RR

BRI TRE .
REARRERRERRE LA EBIER




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

& =

FEHMARN T

SRR ERSHSRNKEER 2 RMEHEEESS » UITAERNGE ! * BATE AR SRR E EE TRV A Fen (LAYIELR)

Bat=ig CG, HG

Lio (10%533%) 10,000 /B
Lso (50%53%) 50,000 /)\BF
FHEASHAEL -
e
™
s
H 3
T, Nr
= # It FEEEEEFE
Ln Lo Tav Nav MU I A B E
E i o ERRRIEENGEEEFER  EMEENEEIFIENITERIE  MESE IR EEA SR EFERIE -
4 | |
® : | :
- I " |
b | t2 l ts l t l
AP S A ;
] | | | 10
(*n1~ n2 > nsEn.AT5(E) \
TN N
n 8 - h Y
X ) t . \ HREERES (L)
o B L REREE 5 N
W AN
98 H5E (Nm) o= \3} MX X TP+ ne Xt X | ToP+ o + N Xt X | Taf? % \
niXti+mxta+..+mxt - U -
& N\
FEERIHAE(Nm) T ATEHHREFBRRPESR) 4 B RS & {E 1R%E

3
o B ABERRVETE 9
EHEISEHE
5 mxti+mxt:+..+naXxts 1
FSMARE rpm) L txt+.. +t iR
0
SEEHAWIE(rpm) n 2000 rpm L w L = " =

M RARIRL HELE SRR ()




Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

-@ Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION

Iﬁﬁ' ﬁﬁ:’l

2% RLNEFHK

o R ERAEE o FRIIEFHAMNIRIBEE
EEERRE ) FMERREENHENGHERES ELRSWIE » EILLAAEINHE (REE RIEARE . CGES
e D sk s . » SR o e %,
g;gggf)ﬁf ;gg;ﬁﬁﬂ?&*ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%gﬁ TE MmEMINERREE—TEXEIRESE » £ ‘ e —— T e
e [ | eean | mewenn
EEHBBET » FHEHROESEERRE LR © 104(R) o - X 10*Nm/rad
%Eﬁﬁﬁﬁnuﬂgg%jﬂﬁ : 14 0.035 0.0095 47 60.7 41 4.38
17 0.0425 0.0095 52.9 75.5 64 115
4 i 20 0.050 0.0095 57.8 90.0 91 12.8
N - ) éﬁmmm 25 0.062 0.0115 96.0 151 156 242
n : EERIRAEAE NS (sec)
2.X 50 Xt S SO (rpm) 32 0.080 0.0130 150 250 313 53.9
o [EEHE (Buckling torgue)
18 AmEE » BB imheINfE e » EXFEM ERE LB MER o _ HIERIE
X10*Nm/rad
o #iERE (Ratcheting torgue)
B A REE » 8 HiskEINERERIRIE - ERFEMEHREAEHESREER » EREREEZEEES o
17 0.060 0.0239 104 163 124 15.4
p— 20 0.070 0.0255 146 220 187 252
25 0.085 0.0296 218 358 258 39.2
32 0.111 0.0364 382 654 580 100
40 0.133 0.044 433 816 849 179
o THURKIZESEER
i Fa, " Fr - .
i Fa, iE Fr, i a, _ \\nj
i 4 . m : ; s
, E 1] ' - Il L] : E] fvid ; 3 \ g
L L # ' ’ W i I | : .
= Fas - Fr} =




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

&= n =on

oREFHMAMNFAHEA cHMEFEASHHNAEAN
BEABANAERATEER > URABHIES « MANSG - RSASEEFERRAVARE
Faw
Fra+ 2 (Fra (Lr+R) Faw-La)/dp

<15 = X=1,Y=0.45

o FHAHNHEAR ~ | mitfs |

Fa‘l‘
Frav+2 (Fra (Lr+R) Fas-La)/dp

=15 = X=0.67,Y=0.67

Mt + nata... + Nita

' = 103 4 93 4+ ot (IFra)103
- ‘ TIEEa ‘ Rroes wij nats ([Fra) nata (|Fra|) Nota (|Fro])

~ | pEEREAaR Po=X o (Fra 2“’r"“”dRp’*Fa“'L“ J+Y- Fa

© | TR

F i Mata ([Fas]) 192 + nata (|Faz) 12 + ... + nota (|Fan|) 12
dav =
) nity + nztz... + Nets
10°
X
60 X Nav fw ¥ Pc

10/3

< | EREH () Ly

miti + natz ... + Natn

< | FIELEE Nav = e
BARMME

FrnRERE =1 40 4

No. T4t i — AEEWAREE RIS 1-12
C BEBEEN N(kef FEERER T
~ | BARHIAE Meves = Fimex (LF 4 R) + Fae - L2 ;ﬁﬁf {-g | ﬁﬁﬁﬁ;E:f;’i B 11 5j35

cFERZHEHNFEAN

-01 EF*%E.Q'EEI Mav = Frar (Lr + R) + Faa - La
Mmax
= ﬁ?%?}-ﬁ@ﬁ]ﬁﬁ Po = Frmax+ + 0.44 Famax
Fr
: o BEREH p o G

RFSRARIS =
Fries BAREEE N(kgf) .
Fana: BASMAAH N(kgf) - ..
ks - - " _ TISRIRRE

R EHTLEAERESE m - | Ge EEEE N(kgf)

dp BERTEEEE - b Lr o R_ HIEFEEN -  ErhEalsaEke




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

=up =
BAME AR

o BIsRiIEA
— B (UH) BB A Bt (U)) TESRA B E 2D (R R BRI » SATRARPT I SR S A BN 0 &8

HEDHE -
o BAEIRE
| ra 4 A A -z ) Z =z
B | EXEEEERE | BAPEERR | BEPDWERT | EXSHERE A 57, Aﬂf . HEB BHEA 7 e @B
‘ Cor(N) : _; %
14 4000 2470 4000 2470 27 16.5 230 Frl A= "%’j“ L)
17 4300 2950 4300 2950 29 175 250 ) AL Frl,
20 4500 3450 4500 3450 27 15.5 275
HGUH 4900 4350 4900 4350 295 | 165 250 é : é fj/ //
32 14100 10900 5350 5250 33 23 770 © A
40 19400 16300 11500 10900 395 27.5 1060 777 i SIS %— '
14 2240 910 1080 430 20 14 110 %' £
17 2700 1270 1610 710 235 21 135 /;f g_ i
20 4350 2260 2240 310 265 23.3 210 74 v
25 5600 2830 2700 1270 28 28 270 | E— T
32 9400 5000 4350 2260 36 27 490 ;
40 13200 8300 6000 3250 43 325 660 B 2 - - B P —




FE =

CGAA = EU=TRERZ(HHAERM ©
A EZARERM - KB > RARSIEHE °

| s | ZREE | ®irEr
8 E =
% B8 45 %




Main Drive

ﬁﬂif*iﬁ CGAA MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o CGAA R 5IVES18 ° FHER
WA B BLER FO9RE AHRS
ton | peay, [2000r/min | ESFIRE | EIENEF 8 A 88iE
RISk ELL RMIRENE 328
I1x10*kg'-m? | Jx10°kgf-ms?
: 14 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
) % 100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
17 00 a o m e 7300 3500 0.079 0.081
120 31 70 51 112
e 50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
A4S 120 52 113 64 191
(B =) 160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 1.72
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGAA 25 100 #MfE 1 ;g2

17 50 80 100 120

(o(c] 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160




MR =3\ CGAA

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

¥ 5 |/ ¥

o RERINE
— AEEE

arc-min

— BiRR%
HELE

50

arc-min

804 E

— B (REERE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
U
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

¥5% i |/ ¥

o WEHIE

— HEEIE B({fi:cNm

— INRENENESIE E{i:Nm

— RIREE BE{I:Nm

— [RHhESE B {ii:Nm




HE = CGAA

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o SMEIE

@l hé

B L
=1 i
E F
D — A
— w7~ 009
. oV
] {ﬂ{ o
g - I |
w
-3 = 5' =
< e <
- 6 e
. G O
Q
— O
Yy
2 3
& WL
wl H13% e
2.

DJ

L
oM
NC
NF

o
P

Q(PCD)

R

S
T1(PCD)
T2(PCD)

U1

PV

Efi:mm
14 17 20 pL 32
50 60 70 85 110
28.5 84 325 34 335 84 37 §s 44§
1757 20 '%° 215 3¢ 24 ¢ 28
11 12.5 12 13 16
24 3 3 3 3.2
2 2.5 3 3 3
6 6.5 7.5 10 14
1.4 1.6 1.5 3.5 4.2
185 20.7 21.5 21.6 23.6
38 48 54 67 90
23 272 32 40 52
11 10 16 20 26
8 16 16 16 16
35 34 3.5 45 5.5
M3 M3 M3 M4 M5
M3 M3 M3 M4 M5
6 6.5 4 6 7
~ 2 35 4.5 55
44 54 62 75 100
6 6 8 8 8
45 5.5 5.5 6.6 9
17 19 24 30 40
185 215 27 34 45
14 18 21 26 26
6 10 14 s
- 10 10 14 15
. 3 3 5 5
z 11473 114 3 16.3 ¢ 1732
0.25 0.20 0.25 0.25 0.25
0.25 0.25 0.25 0.3 0.5
25 3 . . .
M3x4 M3x6 - - -
0.09 0.15 0.28 0.42 0.89




HE—BEX

BRIEFEHE » IHin el AR K2R o
CGUHARIIEEL B ACRT Bt Eh2S - BN Rt a3 sEiR BB
BOERBE > BRI A SERENARERE -

| s | ZREE | #E e | BR<
8 E = 5k &5 3
% B8 45 % R~




Main Drive

ﬁiu_ﬁit CGUH MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o CGUH RYINEIE o EER

WA B GRS TORE
- BASY | SN
2000r/min | MEHFIE(E | BENEH .
B | REL ENEEEE  8E BAWE | BARE

1x10kg'm? | Jx10°kgf-ms?

14 80 10 30 14 58 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 58
50 21 44 34 91
80 29 56 35 109
E= il 17 100 = ye » - 7300 3500 0.079 0.081
120 31 70 51 109
50 33 73 44 127
o 7 4 38 80 44 96 61 165
(Br 5 3t) 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
120 52 113 64 191
. 160 52 120 64 191
- ; fﬁ & 50 51 127 72 242
;
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 172
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGUH 25 100 #fg 1 ;g2

T 1 g

17 50 80 100 120

G 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160




#&—gEz( CGUH

¥ 5 |/ ¥

o RERINE
— AEEE

arc-min

— BiRR%
HELE

50

arc-min

804 E

— B (REERE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
U
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

¥5% i |/ ¥

o RESIRIE
— BEEIE BE{li:cNm
P 20 25 32
8.6 17 34
5.4 10 21
4.7 8.8 20
4.2 8.0 17
3.6 6.9 15
— INEREYEHESIE BE{:Nm

— RREE

B{i:Nm

— [RHhESE

B{I:Nm




#&—fEz( CGUH

MERT

o SMEIE

2.5 (BI5R14)

7

BUSR14~1THORAE LS
RZHR (FRseE)

%E;j

- B -
C
E F
L - H I
i
'
A
A %
= "I" M1 ~ |
s|5(83|2/8] 5 L
g | e|o g /qy 5
P~
= oy
\ =}
€ Y
Y | |
¥V
r t NS
B -
Cc
3 (BUER1T) -
E F .l
H
2-M3x4 (B13514) >
2-M3x6 (B2Z517)  —
= i
[ }C_;,
[
27
i A0 3
%

0

by

OTh?

r X oM m o 0 W

=
=

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

B{i:mm
14 17 20 25 32
73 79 93 107 138
41 3 45 Js 45.5 9, 53 1o 62 1.
34 37 38 46 57
T A 8 i 7.5 94 6 o5 5 3
27 29 28 36 45
7 8 10 10 12
2 2 3 3 3
35 4 5 5 5
0.5 0.5 0.5 0.5 1
9.4 9.5 9 2 15
18.5 20.7 215 21.6 236
56 63 72 86 113
56 62 70 85 112
425 49.5 58 73 96
11 10 14 20 26
8 7 10 15 20
38 48 56 67(68) 90
6 - 10 14 =
- 10 10 - 15
= 11.4 11.4 % 163 ¢ 17.3 ¢
- 3 3 5 5
23 27 32 42 55
6 6 8 8 8
M4x8 M5x10 M6x9 M8x12 M10x15
i 1 15 15 15
65 71 82 % 125
8 8 8 10 12
45 45 5.5 5.5 6.6
38 45 53 66 86
8 8 8 10 12
M4 M4 M5 M5 M6
31 38 45 58 78
10 10.5 15.5 20 27
21.4 23.5 23 29 37
1.1 0.8 1 1.4 1.4
14 18 21 26 26
0.52 0.68 0.98 1.5 32




MHEERU

RERHE S FERERGESHTE (BRI - BEERIRE) -
s im AR A A E e A N Em - AIBEME - TR
HIZEHENNESRER -

| s | ZREE | #E e | BR<
8 E = 5k &5 3
% B8 45 % R~




Main Drive

ﬂﬂiﬁ%ﬁ CGGH MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o CGGH RFIMEEH o HER

BA R BILE TR ! :
2000r/min | VEHEE | WEnE | BRSK | SEER
RSt |ELL | RMNEEEE &6 :

1x107kg-m? | Jx10°kgf-ms?

14 | 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
v T - o s 7300 3500 0.079 0.081
[ _ : 120 31 70 51 112
WEER = b || 50 33 73 44 127
(BF) W - ' 80 44 96 61 165
= ; 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 1.72
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGGH 25 100 HREES BEME
|

g ﬁ 1 g

50 #401E @8

50 80 100 120 - #401E 8

50 80 100 120 160 H#40HE ~ #604E @8 ~ 011 ~ @14
50 80 100 120 160 #6012 214

50 80 100 120 160 #604E ~ #801E @14 ~ @19




MELEMIU CGGH

¥ 5 |/ ¥

o RERINE
— AEEE

arc-min

— BiRR%
HELE

50

arc-min

804 E

— B (REERE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
U
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

¥5% i |/ ¥

o RESIRIE
— BEEIE BE{li:cNm
P 20 25 32
8.6 17 34
5.4 10 21
4.7 8.8 20
4.2 8.0 17
3.6 6.9 15
— INEREYEHESIE BE{:Nm

— RREE

B{i:Nm

— [RHhESE

B{I:Nm




MELEBTU CGGH

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o SMERIE
Bl
L83 B2 -
il | o DAS
F'D(;1 b¢¢D[;56 B4 A3 P.C.DDD6
D1-®D2 = T
P.C.D®D3 N
A
71
g
B oo
i3 Bt M\ I T 3| ©
el e : el €
1
T
/
_ E7
€5 A4

MERT

Bfii:mm
14 17 20 25 ’ 32
8 8 8§~11~14 14 14~ 19
M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P
4 4 4-~5 5 5
- 27.5 36 38 43,5
45 ~ 56 45 ~ 46 46~63 70 70 70 ~90 ~ 100
M3 ~ M4 M3 ~ M4 M4 ~ M5 M5 M4 ~ M5 ~ M6
63.55 66.25 76.5 88 111.5
36.55 37.25 48.5 52 66.5
27 29 28 36 45
3.5 4 5 5 5
73 79 93 107 138
30 30 304050 50 50~ 70~ 80
56 63 72 86 113
11 10 14 20 26
9.4 9.5 9 12 15
6 6 8 8 8
M4 M5 M6 M8 M10
23 27 32 42 55
8 8 8 10 12
M4 M4 M5 M5 M6
65 71 82 96 125




L

HGAAZR S = FTUEUA = TR EREZ (HAHERY
A EZARERM - KB > RARSIEHE °

| s | ZREE | #E e | BR<
8 E = 5k &5 3
% B8 45 % R~




HEHRY =435 HGAA Main Drive

R ¥5% i |/ ¥

o HGAA RTINS o FER

BA R BILE TR
: BUSH | SRS
2000r/min | MBHFIEE | WIENES :
M | S BeEENE e o || i s

1x10kg'm? | Jx10°kgf-ms?

14 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 70
il &R 50 21 44 34 91
17 B . > > 13 7300 3500 0.079 0.081
100 31 70 51 143
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
HELES | L ,_ﬂ 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
(Br /=) = H ;| 120 52 113 64 191
= 160 52 120 64 191
| i 50 51 127 72 242
: " 80 82 178 113 332
- = 25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
= 120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3000 1.69 172
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGAA 25 100 *ﬁﬁ 1 *E*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000 4.50 4,59
| ‘ \ﬁ | 120 382 802 586 1530
(L J; é—‘ é 160 382 841 586 1530

B ‘ B HEREL RS
14 50 80 100 - -
17 50 80 100 120
20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




TEE =430 HGAA

arc-min

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5

_ B 14 17 20 25 32 40

N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54

N-m 6.9 12 25 48 108 196

%10°N-m/rad 0.34 0.81 1.3 25 5.4 10

x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14

%10°N-m/rad 0.57 13 2.3 4.4 9.8 18

arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8

arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3

x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13

x10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20

x10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23

arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4

arc-min 4.2 3.3 39 3.8 4.0 3.8

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

¥5% i |/ ¥

o RESIRIE
— BEEIE BE{li:cNm
i s 32 40
28 50
19 33
18 29
15 27
14 24
— INEREYEHESIE BE{:Nm

— RRIREIE

BEfiI:Nm
180 280 580 1200 2300
260 450 880 1800 3600
200 330 650 1300 2700
150 310 610 1200 2400
- 280 580 1200 2300
B{I:Nm




TEE =430 HGAA

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o SMEIE

®l h6
®J HE

ci €2

DK h6

\
A
(1

2-ON

OV HT

=]

0.0
_HE

2-0P

2.5 (BU5fk14)

. WJs9
i _15
ESh
"
o
® |
=~ R-®S
3 (BU5E1T)

el

7%

N

77777

=

/] 7

2]

2-M3x4 (RIS 14)

2-M3x6 (BI5R17)

Efi:mm
14 17 20 pL] 32 40
50 60 70 85 110 135
285 54 32.5 5e 33.5 54 37 3s 44 §s 53 3s
17.5 "% 20 §° 21.5 3° 24 38 28 3° 34 %°
11 12.5 12 13 16 19
2.4 3 3 33 3.6 4
2 25 3 3 3 4
6 6.5 75 10 14 17
14 1.6 1.5 3.5 42 5.6
18.5 5, 20.7 3 21.5 51 21.6 01 23.6 51 29.7 01
60 72 82 104 134 164
48 60 70 88 114 140
38 48 54 67 90 110
8 12 12 12 12 12
3.5 34 3.5 4.5 5.5 6.6
M3 M3 M3 M4 M5 M6
6 6.5 4 6 T 9
- - 3.5 45 5.5 6.6
44 54 62 75 100 120
8 16 16 16 16 16
35 35 3.5 45 5.5 6.6
54 66 76 96 124 152
14 18 21 26 26 32
6 - 10 14 15 14
- 10 10 14 15 -
- 3 3 5 5 5
- 11.4 '3 11.4 3 16.3 ‘3! 17.3 %" 16.3 ¢
0.25 0.20 0.25 0.25 0.25 0.3
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
0.11 0.18 0.31 0.48 0.97 1.87




LI CE

HGUHAHRZEFLEHE > A EAREEBRIBER T » $EEM

BCAR M EERRERORERSE » AERKREMRB/NEIE -

BREERRERE > IRESHEEHBMEIMO-RINGIHEE

LG R P R R BT ©

| & | ERETE | mmEs | BwR<T
wEE R 5B H
9 88 318 R %®




gE—BEz HGUH Main Drive

R ¥5% i |/ ¥

o HGUH RYIMEIE o EER

BA R BLR oA | T
2000r/min | MEMFIE | WENEN BAME
TG | WEL BOEENE WG

14 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
. 100 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGUH 25 100 *ﬁﬁ 1 *E*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| ' \ﬁ | 120 382 802 586 1530
(L J_; J)—‘ (L 160 382 841 586 1530

g ot B ‘ IR RREL RHRE

14 50 80 100 : -
17 50 80 100 120 :
o 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




P8E!—iExt HGUH

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

¥5% i |/ ¥

E{i:cNm

arc-min

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

— INEERENEFIE

B {i:Nm

— RRWE

BEB{I:Nm

B{I:Nm

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5
N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54
N-m 6.9 12 25 48 108 196
X10'N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 5.4 10
x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14
*10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3
%10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23
arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4
arc-min 4.2 33 3.9 3.8 4.0 3.8




YRR —R8=, HGUH sl

MERT MERT

o SMEH

14 17 20 25 ) | )

70 80 90 110 142 170

) G 54 64 75 90 115 140

H i o - 36 45 50 60 85 100

o - _P:LI N 74 84 95 115 147 175

| B | i 20 25 30 38 45 59

=z ( 14 19 21 29 36 46

o G 52.5 56.5 515 55.5 65.5 79

H 12 12 5 6 7 8

el "I‘“'}:‘ e [ 20.5 23 25 26 32 38

sl [ klglelz| J 20 215 215 235 26.5 33

Y K 6.5 6.5 “ . - .

7 r L 9 10 10.5 105 12 14

. & M 8 8.5 9 8.5 9.5 13

: D// : | N 75 85 7 6 5 7

— 0 217 239 255 29.6 36.4 44

P ( (2.5) (2.5) 255 335 40.5 52

Q 3 3 6 6 6 6

. g R M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8

- S 64 74 84 102 132 158

P,llpm 12% RIFERHYBHE-M3X5 20%RIFEAY165E-M3x6 T 8 12 12 12 12 12

U 35 35 35 4.5 55 6.6

I E oV 44 54 62 77 100 122

- i H_ S | S ] 125RIFEP8EE | 205 RIFE165E 16 16 16 16
= M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10
& ®3.5x11.5 ®3.5x12 ©3.5x13.5 ®4.5x15.5 $5.5%20.5 6.6x25

36 45 - - ; -

W14 BT ™ wg . ] ] ]




HEBSN -set+xam

HGSORFIK E E 23 A EXFH ik a8 o BRFI ik Eh2% AE F2 LI A HY
EOERZE > MmMELRER A ARBERARRRE
tEsest A EE R ERARERM - KB > IRARTERE °

| s | ZREE | #E e | BR<
8 E = 5k &5 3
% B8 45 % R~




Main Drive

miu%%it HGSO MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o HGSO RYINERE o EER

BA R GRS AR .
2000r/min | BEFIRE | WENEF %E\mg
WL BRENE M

14 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
o 100 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
(Bxf3z0) =l 120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGSO 25 100 *ﬁﬁ 1 *E*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| " \ﬁ | 120 382 802 586 1530
(J; é—‘ é 160 382 841 586 1530

17 50 80 100 120 .
20 50 80 100 | 120 160
- 25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 | 120 160
40 50 80 100 120 160




Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

1R Z I HGSO

¥5% i |/ ¥

o iBERIRIG o WEHIE

arc-min 2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5
N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54
N-m 6.9 12 25 48 108 196
X10'N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 5.4 10
x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14
*10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3
%10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23
arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4
arc-min 4.2 33 3.9 3.8 4.0 3.8

— RIRWE

— [BHES3E

B{i:Nm

Bfii:Nm




Main Drive

mﬂ%% Et HGSO MAIN DRIVE CORPORATION

MERT MERT

o SMEIE B{i:mm
AT 17 20 25 ‘ 32 | 40
50 60 70 85 110 135
14 18 21 26 26 32
o B : : - : : :
ST S ; 6 - 10 14 15 14
G 1l H _ 11, W 5 W358 - 10 10 14 15 .
1 oU 28.5 3. 325 &, 335 L 37 L 44 8 53 S
l L | | ES5—3 235 26.5 29 34 42 51
5 6 45 3 2
9 % - 2.4 3 3 33 36 4
s e <KW k 14.1 16 175 18.7 23.4 29
S T 8|z © or 4 7 75 8.5 12 15 18
L K of 6 6.5 75 10 14 17
AN o 1.4 1.6 1.5 3.5 4.2 5.6
LT S . S 18.5 51 20.7 8. 2153 216 5, 23.6 51 29.7 .
1 © 70 80 90 110 142 170
il 71-22 48 60 70 88 114 140
S - - . - - 32
8 12 12 12 12 12
3.5 35 35 45 55 6.6
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 03
64 74 84 102 132 158
2.5 (BU5%14) 125 RIFE-RSEE-M3xX5(P3.5x6) 202 AFE 1648-M3x6(P3.5x6.5) 2 4 4 4 4 6
- 3 (2sh17) < M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10
22.5° 15° 15° 15° 15° 15°
44 54 62 77 100 122
- 11.4 ¢ 11.4 '3 16.3 3! 17.3 ¢! 16,3 '¢*
s 3 3 5 5 5
) 12 RIE8ER | 205 fEER 165 16 16 16 16
he E§¥i$§ M3x5 M3x6 M3x6 Max7 M58 M6x10
®3.5x6 D3.5%6.5 ®3.5x7.5 ®4.5x10 ®5.5x14 D6.6x17
— —_— 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 03
4 4 4 4 4 4
M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 M4x16 M5x20




IEREA#HNK -

HGUJA SR A% A Sh4518 > (EAKiehas 2 B Mg - sEH
EZEHARRE » MKRGH « 5% © BESBmAE -
BEARBRERS - EABHMO-RINGIHES » ICREIEEY

PR R BT

| #e | ERETB | = 4E & | MR
HEE 5 8 B
% 5 10 15 RY%




Main Drive

mﬂmlﬁﬁ HGUJ MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o HGUJ R4S * WER

BA B B oA e
2000r/min | WAFISE | BENEH AL
EL BoEEeE & =

14 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
o 100 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
E = ﬁ E 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGUJ 25 100 *ﬁ’lﬁ 1 iﬂ*ﬁz 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
120 382 802 586 1530
160 382 841 586 1530

17 50 80 100 120 :

- 20 50 80 100 120 160
- 25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160

40 50 80 100 120 160




EEYE A ATV HGUJ

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

arc-min

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5

_ B 14 17 20 25 32 40

N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54

N-m 6.9 12 25 48 108 196

%10°N-m/rad 0.34 0.81 1.3 25 5.4 10

x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14

%10°N-m/rad 0.57 13 2.3 4.4 9.8 18

arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8

arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3

x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13

x10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20

x10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23

arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4

arc-min 4.2 3.3 39 3.8 4.0 3.8

¥5% i |/ ¥

E{i:cNm

— INRENENESIE E{i:Nm

— BIREE BE{I:Nm

— [RHhESE B {i:Nm




EESE ATV HGUJ

MERT

o SMEIE

u-v

@®D h7

®E h6

®A h7

1235 BE R AY8ER-M3X5

2035 RHEEPE16HE-M3x6

BISR17

J
K
L
M
N
(0)
P
Q
R
S

e
"sgcg

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

40 17 20 25 32 40
70 80 90 110 142 170
54 64 75 90 115 140
36 45 50 60 85 100
74 84 95 115 147 175
6 8 10 14 14 16
50.5 56 63.5 72.5 84.5 100
15 17 21 26 26 31
20.5 23 25 26 32 38
15 16 17.5 20.5 26.5 31
14 16 20 25 25 30
o] 10 10.5 10.5 12 14
8 8.5 9 8.5 9.5 13
2.5 3 3 3 5 5
21.7 23.9 25.5 29.6 36.4 44
11 12 16.5 22.5 22.5 215
- - 82 .1 11 3, 11 5 13 5
0.5 0.5 3 o 5 Bow 5 Sow 5 Som
- = 3 Sus 5 Soo 5 Sow 5 Som
- - M3x6 M5x10 M5x10 M5x10
64 74 84 102 132 158
8 12 12 12 12 12
35 35 35 4.5 5.5 6.6
44 54 62 7T 100 122

12%5RITEP8ER | 205 RIIER165E 16 16 16 16
M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10

®3.5x11.5 ®3.5x12 ®3,5x13.5 $4.5x15.5 $5.5x20.5 $6.6x25




WERER N - cahey =

HGSHAYIRFARZEHLEE - IEMREERNIERT » HECEMN
EoAR i E1EIe S RO R ELES - BN RERRBEV/NEIE
BRIRERTAEERTERERERM - KB > iIRARSEHE -

| s | ZREE | #E e | BR<
8 E = 5k &5 3
% B8 45 % R~




Main Drive

miu%%it HGSH MAIN DRIVE CORPORATION

R ¥5% i |/ ¥

o HGSH R JINEEHE o EER

BA R GRS AR .
2000r/min | MENFISE | WIENEH A
WEL EEEE W

14 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
o 100 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
E = ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGSH 25 100 *ﬁﬁ 1 *E*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| ‘ \ﬁ | 120 382 802 586 1530
(L (J; J)—‘ 160 382 841 586 1530

g ot B ‘ IR RREL

14 50 80 100 : .
17 50 80 100 120 :
- 20 50 80 100 120 160
- 25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




TEEYR5 5 0 HGSH

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

° RIS
— BEE

¥5% i |/ ¥

BE{I:Nm

arc-min

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
—RAHRE
arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec = 8 8 8 6 6
arc-sec C 6 6 5 5
_ B=m 14 17 20 25 32 40
N 2.0 3.9 7.0 14 29 54
N'm 6.9 12 25 48 108 196
x10*N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 54 10
x10*N-m/rad 0.47 11 1.8 3.4 7.8 14
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 19 1.8
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 53
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 32 6.7 13
x10*N-m/rad 0.61 1.4 28 5.0 11 20
x10*N-m/rad 0.71 1.6 29 5.7 12 23
arc-min 1.4 13 1.5 1.5 15 14
arc-min 4.2 33 3.9 38 4.0 38
E{i:Nm

— RIREIE

o SMEE

3-M3

Q

®H h7

- c 59
D2
e Bl
D2 D3
El E2. .83
o Bl
A | A
A -a//,/f — i
= 77
w
r~ x| =
s | §z
b1 o

2056 R #E P 165%-M3x6(P3.5x6.5)

1235 M EE P8 AR-M3x5(3.5x6)




mﬂ%g :—':t HG SH Ml\::lucn!nivns CUEI?{QX&

MERT MERT

o SMER[E Bfi:mm
14 17 20 25 ‘ 32 40
50 60 70 85 110 135
C - - C . . < - s . <
11 12 13 ¥ 1 12 13 52.5 9, 56.5 .9, 51.5 .5, 55.5 9, 65.5 01 79 5
i Ll B B A 16 3¢ 16 3¢ 9.5 9* 1p; B2 12 3° 13 ¢
1 5 J3 52 J3
T B T-f B 23.5 26.5 29 34 42 51
. | 13 14 13 115 115 15
=777, =
= e == A I T, 24 3 3 3.3 36 4
Bl - 14.1 16 17.5 18.7 23.4 29
w o]
- M oall 2 §§H =lE ) . =l 7 7.5 8.5 12 15 18
3133 3 8| a8 |8&ls = 2 g | o %9l 5 65 I 10 14 11
8l5ls e B 3 2lele 48 60 70 88 114 140
oi| 02 | 03 _ 70 80 90 110 142 170
01 02 | 03 20:01 21.5:01 1901 20:0.1 2901 34401
20.01 91 B 2001 22.5m 2351 28101
(12.5) (13.5) (12.5) (13) (13) (17)
g‘—!%]ﬂ"l? ﬁﬂ?ﬁ.ZO 2.5 2 5 = - = =
7 7 7 6.5 = .
7 7 7 6.5 = 9.5
: 2 : : - (7.5)
B c N ¢ s - 5 g 13.9 15.1
‘- - - B Z z 2 5 1.9 2.2
LB = 2 27 32 2 47 62
K2, K1, V3 & 20 25 30 40 45 60
. T 3 . . - 38 - 59
- SN IIRL TR, R 14 19 21 29 36 26
2 20 25 30 . 45 5
e 22 27 32 2 49 65
e P == © e | E|& 20 25 30 38 45 59
12|23 gldlx Qoo < ||~ . . ) -
=== 3 I g = | =k |3 42,5 57
s elele pleole - elele 14 19 21 29 36 46
20 25 30 40 45 60
.2 0, ol o Lo 145 195 215 29.5 365 46.5
10 10 10 10 10 12
22.5 24.5 (19.5) 22.5 (30.5) (35)
1] 1]
25R25 232 20 2 2 23 25 32
3 3 6 6 6 6
: M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8
- - 0.25 0.25 0.25 0.25
11 12 13 8 12 12 12 12 12
K1 3.5 3.5 3.5 4.5 5.5 6.6
K2 J3 | Ja 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
o r 64 74 84 102 132 158
== 7t - = 25.5 335 40.5 52
' i 2 4 4 4 4 6
M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10
=l = El2el 22.5° 15° 15° 15° 15° 15°
2121212 | 22 <|m | 44 54 62 77 100 122
elelelel | glale elelele 125R5%EheE | 20% R 165 16 16 16 16
M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10
L0102 | 03 $3.5%6 $3.5%6.5 $3.5x7.5 ©4.5x10 ®5.5x14 ®6.6x17
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
4 4 4 4 4 4
AIgE40 M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 M4x16 M5x20




-@ Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION

FE A

‘ R RERSEER

© HBAMEEFE

- HEINTHEE

~ FERERMAE

< FHEHBTSEERR
© NBRE

< ENRI
< AKRIHHH
< PCBH#
< BRRESIN

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

&R

] —

E RN T




	封面底-盟英版
	01-02
	03-04
	05-06
	07-08
	09-10
	11-12
	13-14
	15-16
	17-18
	19-20
	21-22
	23-24
	25-26
	27-28
	29-30
	31-32
	33-34
	35-36
	37-38
	39-40
	41-42
	43-44
	45-46
	47-48
	49-50
	51-52
	53-54
	55-56
	57-58
	59-60
	61-62
	63-64
	65-66
	67-68
	69-70
	71-72
	73-74
	75-76
	77-78
	79-80
	81-82
	83-84
	85-86
	87-88
	89-90

